



K.V.SZ.
Korrekt Vasutas Szakszervezet
cím: 1141 Budapest, Pered utca 8. e-mail: kvsz@kvsz.hu

dr. Pafféri Zoltán
vezérigazgató
MÁV Magyar Államvasutak Zrt.
1087 Budapest
Könyves Kálmán krt. 54-60.

Tárgy: Ismét egy tagtársunkat, Kratkovszki Norbert urat ért munkáltatói orvtámadás során kívüli kivizsgálása és orvoslása.

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

Szomorú rettenettel értesültem arról, hogy Kratkovszki Norbert tagtársunkkal (törzsszám:) a munkáltatói jogkörgyakorló 2023. december 19-én mindenféle előzetes értesítés, utalás mellőzésével egy, a számára váratlan reggeli beszélgetésre invitálást követően, miután a munkaviszonyának közös megegyezéssel való megszüntetéséről nem volt hajlandó érdemi nyilatkozatot adni alig egy óra elteltével felmondott.

Tagtársunk, aki egy igaz ember 2023.04.01-től kinevezett budapesti területi forgalmi osztályvezető asszony kezdeményezésére, 2023.05.15-től, miután ahogyan dr. F. M. t, úgy őt is megfenyegették, ha nem áll kötélnek, majd küldik a belső ellenőrzést, önként vállalta a négy éven keresztül a szolgálati felsőbbség megaláztatására betöltött, Szolnok Forgalmi Csomóponti Főnökségvezető munkakörből, a Szolnok Állomásfőnök munkakörbe történő áthelyezését.

Az osztályvezető asszony a döntést egyfajta cinizmussal azzal indokolta, hogy olyan személyi jellegű intézkedések meghozatalára lesz szükség Szolnokon, amelyre nem tartja alkalmasnak, továbbá így több ideje lesz kettő kiskorú gyermekének nevelésére.

E helyt úgy vélem pár tényt szükségszerű megosztani.

Tagtársunk párjával két gyermek örökbefogadását vállalta. A tizenkétéves kisfiút 6 éves korában hozták el a vele igen komiszul bánó nevelőszülőktől. A gondos törődésnek hála a gyermeknek talán már csak a rossz álmai idézik a keserű múltat. A hétéves kislány pedig születését követően került a szerető örökbefogadókhöz.

Akiknek életét sor tragédia tette próbára. Egyik gyermekük a születést követő kettő nap múltával meghalt. A másik várt gyermek később, még a születést megelőzően meghalt. Az elhalt magzat az anyánál súlyos vérmérgezést okozott, amely mindkét veséjének eltávolításával járt.

Édesanyja az egyik veséjét lányának feláldozta. A 2020-ban végrehajtott transzplantáció azonban sajnos nem hozta a várt eredményt. Ezért alig egy év elteltével tagtársunk feleségének élete, már csak dialízissel volt menthető. Ám a sors nem engedte, hogy a két örökbefogadott gyermeket szerető édesanyaként nevelgetni tudja. A legyengült szervezetet megtámadó covid vírus 2022. február 11-én legyőzte.



K.V.SZ.
Korrekt Vasutas Szakszervezet
cím: 1141 Budapest, Pered utca 8. e-mail: kvosz@kvosz.hu

Tagtársunk e válságos időszak alatt is tiszteletre méltó helytállással, és odaadó szeretettel ápolta feleségét és gondozta a gyermekeket. Ahogyan jelenleg is, a szeretett hitves tragikus eltávozását követően, immáron egyedül, ám féltő törődéssel neveli a két félárva gyermeket.

A szívszorító események, a nehéz családi helyzete és az állomásfőnöki munkakörbe történt megalázó, koholt érvekre alapított lefokozása ellenére munkáját - ahogyan mindig - becsülettel és hozzáértéssel végezte az elmúlt hét hónapban.

Majd kedden, talán karácsonyi ajándékként az emberséges és bátor G. I. forgalmi csomóponti főnökség vezető tagtársunk munkáltatói jogkörének gyakorlója, a segítségül hívott M. M. területi forgalmi osztályvezető és G. A. humánpartner jelenlétében, az okkal megdöbbent tagtársunkkal közölte. A továbbiakban nem kíván vele – a korábbi felettesével - együtt dolgozni. Majd nagyvonalúan felkínálta a 14 éve fennálló MÁV Zrt. munkaviszony közös megegyezéssel történő megszüntetését.

Gyaníthatóan az elvárt válasz kikényszerítésre Tagtársunkkal az osztályvezető asszony fenyegetőleg közölte, hogy amennyiben a munkaviszony közös megegyezéssel történő megszüntetése nem valósul meg, úgy a munkáltató részéről azonnali hatályú felmondásra is számíthat, ám 2023. december 31-i dátummal a munkaviszonya megszüntetésre kerül.

A még betegen is a szolgálatát ellátni szándékozó Tagtársunk a gyermekei és a maga életét tönkre tenni szándékozók tettén okkal elképedve, feldúltan és elkeseredetten elhagyta a főnökségvezető irodáját,

Aznap délután észlelte, hogy a szolgálati célú mobiltelefonja és a notebook internet hozzáférése nem működik. Rövid utánajárást követően szembesült azzal, hogy az említett szolgáltatások letiltásra kerültek. Időközben a munkáltató a munkaviszonyát 2023. december 19-én – képtelen indoklással – bár nem a kilátásba helyezett módon, de felmondással megszüntette, amelyről szóló tértivevényes levél Tagtársunk lakcímére megküldésre került.

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

A karkai világot idéző fentiekben vázolt eljárás – tekintettel Tagtársunk fedhetetlen szakmai életútjára, elismerést és különös méltánylást érdemlő életére – elfogadhatatlan, embertelen, mi több irgalmatlan. Hangsúlyozom, nincs tudomásunk olyan körülményről, amely alapján Tagtársunk munkaviszonyának felmondással történő megszüntetése a legcsekélyebb mértékben is tisztesség vezérelte okokra hivatkozva magyarázható lenne. A szent ünnep közeledtével, különösképpen visszataszító a párját ritkító alávaló cselekedet.

A történetek ismét tanúbizonyságot adtak arról, hogy Magyarország egyik legnagyobb köztulajdonban lévő gazdasági társaságánál néhány a mentális bajok által gyötört, ezáltal magukat nem tudni minek gondoló hipokrita „vezetők” önkényes és személyes antipátiától sem mentes tevékenysége ellehetetleníthet és büntetlenül tehet tönkre magyar vasutasokat és családjukat.



K.V.S.Z.
Korrekt Vasutas Szakszervezet
cím: 1141 Budapest, Pered utca 8. e-mail: kvsz@kvsz.hu

A tehetetlenség generálta csüggedés uralja gondolataimat, ha tagtársunk szó szerint nyomorúságos helyzetére gondolok. Norbert a két árva gyermekével, pár lelketlen pitiáner lény jóvoltából, egy a kilátástalanságba taszított munkanélküliként ünnepli majd az Úr születésnapját.

Mást jelenleg nem tehetek, mint hogy bízom Vezérigazgató Úr emberségében, mi több irgalmában. A nemes tulajdonságok által vezérelten tud hatni még az ember szörnyetegek lelkére is, akik rendre elfelejtik, „Isten előbb ítél, mint gondolnád”.

Áldott ünnepet kívánva!

Budapest, 2023. december 22.



Üdvözlettel:

Bárány Balázs Péter
elnök

„Az emberek agyafűrt aljassága, mérnöki kitervelt becstelensége idővel már nem dűhit, inkább elszorakoztat, néha elkápráztat. Úgy látszik, ez az igazi emberi műfaj, ebben igazán nagy, emberi az ember: az aljasságban és a becstelenségben.”
Márai Sándor